

Выборы-2016

**Светлана МАКСИМОВА**

**ЗНАЕМ  
ДОВЕРЯЕМ  
ИЗБИРАЕМ**

 ТВЕРСКОЙ ОКРУГ № 179

Публикация С.В. Максимовой, кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва, размещена на безвозмездной основе

18 сентября - выборы в Государственную думу РФ

**ВЕРНЁМ ЖИЗНЬ РОДНОМУ КРАЮ**

**www.BELOVA2016.ru**

**Выбирай Перспективу!  
Голосуй за Белову!**

Публикация М.В. Беловой, кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва, размещена на безвозмездной основе

**КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ  
КОММУНИСТЫ РОССИИ**

**Илья КЛЕЙМЕНОВ**

**ЛИДЕР ЛЕВОПАТРИОТИЧЕСКИХ  
СИЛ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ:  
«МЫ – ЕДИНСТВЕННАЯ  
НАСТОЯЩАЯ  
ОППОЗИЦИЯ!»  
ЗА 10 СТАЛИНСКИХ УДАРОВ!**

 ЗАВОЛЖСКИЙ  
ОКРУГ № 180

Публикация И.Ю. Клейменова, кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва, размещена на безвозмездной основе

**Владимир ВАСИЛЬЕВ**

**СЛЫШАТЬ ГОЛОС  
КАЖДОГО –  
НАША  
ОБЯЗАННОСТЬ**

 ОКРУГ № 180

Публикация В.А. Васильева, кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва, размещена на безвозмездной основе

**АЛЕКСАНДР СОРОКИН**

– кандидат в депутаты Государственной Думы по 180-му избирательному округу от партии «ЯБЛОКО». Наш Заволжский избирательный округ располагается на истоках матушки-Волги, Западной Двины, рек бассейна Днепра и Невы. Хватит вырубать леса и загаживать реки! Сохраним в чистоте родную природу – источник всех благ, здоровья и долголетия.

Публикация А.С. Сорокина, кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва, размещена на безвозмездной основе

**УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ:  
«ВЫ СПРАШИВАЛИ – МЫ ОТВЕЧАЕМ»**

– Как часто могут проводиться административные обследования одного и того же земельного участка в рамках осуществления государственного земельного надзора?

**О. ТИХОМИРОВ, Тверь**

– Если по итогам проведения административного обследования объекта земельных отношений (земельного участка) отсутствуют признаки нарушения земельного законодательства, за которые предусмотрена административная и иная ответственность, – отвечает начальник отдела государственного земельного надзора, геодезии и картографии управления Росреестра по Тверской области Ирина Голубева, – то административное обследование такого объекта проводится не ранее чем через два года со дня утверждения заключения об отсутствии нарушений земельного законодательства. Кроме того, земельный участок, в отношении которого было проведено административное обследование, не выявившее признаков нарушений земельного законодательства, не может быть включен в ежегодный план проведения плановых проверок в течение трех лет со дня проведения административного обследования данного земельного участка.

Милосердие

## Благотворительный марафон Тверского нотариата

Нотариусы Тверского региона с июня по сентябрь приняли активное участие в общероссийской благотворительной акции, организованной Федеральной нотариальной палатой, «Благотворительность нотариата России».

За время проведения акции была оказана разнообразная помощь различным категориям граждан. Основное направление, конечно, больные дети. Денежная сумма в размере четверти миллиона рублей была совместными усилиями нотариусов собрана на

лечебную и реабилитацию тяжелобольных детей. Диагнозы страшные: онкология, детский церебральный паралич, гидроцефалия, сложные инфекционные заболевания. Помощь оказывалась адресно: кому-то были закуплены жизненно необходимые лекарства, а кому-то перечислены денежные средства.

Под патронажем нотариального сообщества в регионе находится несколько социально-реабилитационных центров, школ-интернатов, детские дома ребенка и детский сад. Так, дети из Конакова, Калязина, Ржева, Кув-

шинова, Бежецка, Бологого, Кимр, Вышнего Волочка, Торжка, Лихославля, Твери получили многочисленные подарки: игрушки, сладости, книги, канцелярские принадлежности, необходимые вещи, обувь, школьную форму, телевизор. Нотариусами были оплачены экскурсия, билеты в цирк, оказана помощь в ремонте.

В благотворительные фонды и в многодетные семьи были перечислены пожертвования от нотариусов Нелидова, Белого, Твери, Ржева, Удомли, Лесного, Красного Холма.

Также важным направ-



Под патронажем нотариального сообщества в регионе находится несколько социально-реабилитационных центров, школ-интернатов, детские дома ребенка и детский сад